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Z A P I S N I K
    SA ISPITNOG ROČIŠTA

održanog dana 13. lipnja 2019. u Trgovačkom sudu u Zagrebu, Amruševa 2/II, soba
68/III (dvorišna zgrada), u stečajnom postupku nad dužnikom EUROS d.o.o. u stečaju
Sesvete, Jelkovačka 5b, OIB: 32627974284

Nazočni od suda:
Maja Praljak, sudac

Nikolina Krunić, zapisničar

Utvrđuje se da nije pristupio uredno pozvan stečajni upravitelj Dinko Šinka.

Započeto u 9,30 sati.

Ročište je javno.

Utvrđuje se da su pristupili sljedeći vjerovnici:

· Stahl-und Walzwerk Marienhutte GmbH-punomoćnik Krešimir Pejić odvjetnik u od Lozo i Partneri
· RENTAL d.o.o.-  Klara Jambrešić odvjetnička vježbenica
· Industrie Riunite Odolesi, Italija punomoćnik Marko Krpan odvjetnik u Zagrebu
· RH Ministarstvo financija, Porezna uprava- Martin Blajić savjetnik ŽDO Zagreb, Su-1288/14
· Erste bank d.d. – Mirna Veig odvjetnica u OD Čalić i partneri po zamjeničkoj punomoći koje predaje u spis
Utvrđuje se da je rješenje od 12. travnja 2018., kojim je otvoren stečajni postupak  i  određeno današnje ispitno i izvještajno ročište objavljeno na mrežnoj stranici e-oglasna ploča Trgovačkog suda u Zagrebu 28. studenog 2018.

Sudac otvara raspravu i objavljuje da je predmet današnjeg ročišta ispitivanje prijavljenih tražbina prema iznosima i isplatnom redu kako su uneseni u tablice koje je sastavio stečajni upravitelj i koje tablice su sukladno odredbi čl. 259. SZ-a bile objavljene na mrežnoj stranici e-oglasna ploča Trgovačkog suda u Zagrebu i nalazile su se na uvidu u sobi 68/III (dvorišna zgrada) u Trgovačkom sudu u Zagrebu.             

Utvrđuje se da je prvo ispitno ročište u ovom postupku bilo zakazano za dan 5. srpnja 2018. godine , kada isto nije održano jer su tablice ispitanih tražbina zaprimljene pri sudu tek  5. srpnja 2018. u elektronskom obliku. Nakon toga sud je 9. srpnja 2018. godine pozvao stečajnog upravitelja na očitovanje temeljem odredbe čl. 91. st.3. Stečajnog zakona (list 93 spisa). Stečajni upravitelj se podneskom od 11. srpnja 2018. godine očitovao na zaključak suda navodeći da su tablice dostavljene 5. srpnja 2018. elektronskim putem bile samo informativnog karaktera budući da su tablice uz izvješće zaprimljene pri sudu još 21. lipnja 2018. godine  a kako je stečajni upravitelj u međuvremenu naknadno dobio podatak o postojanju još dvije tražbine to je on u tom dijelu naknadno dopunio tablicu i elektronski je poslao sudu. Nakon toga predmet je automatskom dodjelom u okviru elektroničkog sustava vođenja e spis dodijeljen drugom sucu u rad, te je sud uzevši u obzir okolnost da spisu prileži izviješće, kao i tablice od 21. lipnja 2018. ponovno zakazao ispitno i izvještajnoj ročište, te je s obzirom na očitovanje stečajnog upravitelja od 11. srpnja 2018,  zaključkom od 2. svibnja 2019. godine naložio stečajnom upravitelju ponovno dostaviti izvješće o gospodarskom položaju dužnika i njegovim uzrocima kao i prijave tražbina s ispravama. Taj zaključak stečajni upravitelj je primio 8. svibnja 2019. godine međutim do danas nije postupio po nalogu suda.
             
Utvrđuje se da je stečajni upravitelj jučer telefonskim putem obavijestio sud kako zbog grlobolje nije u mogućnosti doći na današnje ročište da bi naknadnim pozivom tog istog dana dodao da je zatražio brisanje s liste stečajnih upravitelja za područje Trgovačkog suda u Zagrebu.

Utvrđuje se da ovaj sud provjerom po službenoj dužnosti a na današnji dan utvrdio da je stečajni upravitelj Danko Šinka i dalje naveden kao stečajni upravitelj na listi Trgovačkog suda u Zagrebu.


Sud donosi 

rješenje

Nalaže se punomoćnicima vjerovnika  Stahl-und Walzwerk Marienhutte GmbH-i  RENTAL d.o.o. u roku od 15 dana dostaviti uredne punomoći za zastupanje u spis. 

Dovršeno u 09,38 sati.

Sudac

Zapisničar
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